
Міністерство освіти і науки України 

ВСП Бердянський машинобудівний фаховий коледж НУ «Запорізька політехніка» 

ПРОТОКОЛ № 4 

17 грудня 2022                                                                                    м.Бердянськ 

Засідання циклової комісії викладачів циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» 

Голова циклової комісії – Кравцова Л.А. 

Присутні: члени циклової комісії – викладачі комісії Борисенко О.Є., Матюхіна Т.Г, Гречанюк С.М 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про дистанційне навчання    Кравцова Л.А. 

2. Аналіз ведення нормативної документації  (журнали  педнавантаження,   
Документації (журнали, відомості).  

1. СЛУХАЛИ: 

Кравцову Л.А.- ЦК профдисциплін спеціальності 072 в умовах воєнного стану здійснює навчання виключно 
дистанційно. Використовуємо платформи ZOOM GOOGLE Вайбері. Навчально- методичні матеріали  з 
дисципліни та кожного заняття є в classroom і здобувач освіти мають доступ.  Основні проблеми: 1) Слабка 
відвідуваність занять здовжувачами освіти. 2) У зв’язку з відключенням електрики та зв’язку студенти 
несвоєчасно входять на заняття, виходить на зв'язок значно пізніше, тому заняття(пара) може проводитися 
майже добу. 3) Суттєвий вплив на тривалість занять впливає різниця в часі між викладачами та здобувачами 
освіти.  

ВИСТУПИЛИ: 

Гречанюк С.М. – є такі проблеми у кожній групі. Але головне, щоб матеріал до навчальних занять був 
доступне студентам.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.  Інформацію доповісти на педагогічної Раді коледжу. 

2. СЛУХАЛИ: 

Кравцову Л.А.  Закінчується семестр. Звертаю увагу на об’єктивність виставлення тематичних та 
семестрових навчальних досягнень, охайність записів, систематичність ведення обліку відвідування 
студентами, проведення інструктажів, виховних годин, виконання практичної частини навчального плану та 
наявність оцінок, дотримання інструкції з ведення класного журналу, записи домашнього завдання, 
проведення консультацій, складання звітної документації (відомості про залік, екзамен),  тощо. Пропоную 
до 25 грудня 2022 року перевірити усі журнали, вийти на зв'язок з завідувачем індустріально-економічного 
відділення Парасоченко І.І. та уточнити які є зауваження та виправити їх. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.  

Голова ЦК                                                                           Л.А.Кравцова 

 

 

 

 


